

Педагоги Потапова Н.К., Корсакова М.Л. Серякова Н.Н., Ленкова Е.В. и учащиеся школьного Кванториума 18.02.2025 приняли участие в межрегиональном семинаре «От теории к практике: новые возможности для школьников».

Были представлены мастер-классы:

Использование возможностей школьного технопарка «Кванториум» в работе учителя физики.

Robomaster S1, высокотехнологичный учебный инструмент для изучения робототехники и программирования

Качественное определение ионов железа с помощью оборудования технопарка Кванториум

Применение лабораторий «Нейротехнология» на уроках биология.

